Coletando coeficientes de uma expressao

restart;

fi=x(x+1)+y(x+1);

coeff (f, X);

coeff (f,y);

g:=x-(yx+y) + (y +5*y)

h:=1f=g

coeff (Ihs(h), x) =coeff (rhs(h), x)

coeff (Ihs(h), x%) = coeff (rhs(h), x°)

Combinar termos de diferentes expressées em uma unica expressao
restart;

f:= (X) —sin(x)

f(a)

g = (X) —Cos(x)

g(a)

h := (x) —combine( f(x) +g(x))

h(a)

Converter uma expressao para um forma diferente

restart;
convert(9, binary);

(9,

convert( l, float, 4)
("
+

8
convert "XX", arabic)
X

f:=

X2 —1
convert( f, parfrac, x)

Expardir uma expressao

restart;

expand((x +1) (x+2))

expand(sin(x +Yy))

expand((x +1) (y+2)-(z+1), (x+1))
Fatoracdo de um polinomio

restart

3 3

factor( X4 y4 J
X —y

factor(x® +5)

factor(x® +5.0)
Substituindo uma subexpressdo em uma expressao
restart

subs(x=a, X’ +x +1)
fi=x+y+z

g:=X=Yy

subs(z=g, f)

Expansdo em serie de Taylor
restart
series(exp(x
serles(exp(
series( f (x), x
series( f(x,y)

,6)
=2)

X0,y =y0])



mtaylor( f (x,y), [ Xx=x0,y=y0], 2)
Transformadas

restart

with(inttrans) :

laplace(exp(t),t, s)

invlaplace( L S t)
s—1""

ztrans(sin ( n?t ) t, zj

) A
mvztrans( 5 , Z, t]
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